Zadania od 1-10 sa za 2 pkt.

1. Oblicz splot ciągów (-7,1,4,3,0,2) oraz (1,1,1,1,1,1).
2. Oblicz wartość c = b mod a dla a = -2, b = 5.

3. Podaj definicję relacji binarnej w zbiorze W oraz narysuj graf dowolnej relacji binarnej w zbiorze W = {a, b, c, d, e}, która jest zwrotna i której moc jest równa 7.

4. Podaj definicję zbioru wewnętrznie stabilnego wierzchołków grafu nieskierowanego i zaznacz dowolny zbiór wewnętrznie stabilny wierzchołków o maksymalnej mocy na rysunku grafu K 7,1.
5. Oblicz liczbę wszystkich podzbiorów zbioru z powtórzeniami Q= <7 * a, 9 * b, 1 * c, 3 * d, 8 * e>.
6. Oblicz wartość F38, wiedząc, że F39= 63245986 oraz F40= 102334155.

7. Podaj Funkcję tworzącą ciągu (7)od i=0 do ∞
8. Narysuj graf dowolnej permutacji zbioru X= {a, b, c, d, e}, która jest cyklem o długości 4.

9. Podaj definicję liczby chromatycznej grafu oraz jej wartość dla grafu K140.
10. Podaj dwa rysunki turniejów o zbiorze wierzchołków {a, b, c, d}, z których jeden jest grafem silnie spójnym, a drugi nie jest grafem silnie spójnym. Zaznacz, który z nich nie jest silnie spójny!
11. Grafem krawędziowym grafu nieskierowanego G = (V, E), gdzie E= {e1,...,em}, nazywamy graf L(G)= (V’, E’),  w którym V’ = E oraz E’ = {{ei, ej} : ei, ej Є E, ei ≠ ej ∩ ej ≠ Ø }. Narysu graf krawędziowy grafu K1,5 (5 pkt.)
12. Dany jest graf skierowany bez pętli, który ma dokładnie dwanaście wierzchołków, w którym zarówno stopień wejściowy, jak i stopień wyjściowy każdego wierzchołka są większe od pięciu. Czy Każdy taki graf jest silnie spójny? Uzasadnij starannie odpowiedź! (5 pkt.)

13. Dany jest graf nieskierowany spójny, który ma n wierzchołków i którego macierz sąsiedztwa ma mniej nież 2n jedynek. Czy taki graf może mieć cykle elementarne o niezerowej długości, a jeśli tak to ile? Uzasadnij starannie odpowiedź! (5 pkt )

14. Wyznacz dla każdego n > 1 maksymalną liczbę krawędzi w pełnym grafie dwudzielnym G = (V1 U(-suma) V2, E), w którym |V1 U V2| = n. (5 pkt.)
15. Kiedy flotylla siedmiu statków kosmicznych z planety Ziemia dotarła do gwiazdy Cyganek Tau 1, to okazało się, że są tam dokładnie cztery planety nadające się do zamieszkania. Postanowiono więc dalej nie lecieć i zasiedlić je wszystkie, aby uprzedzić nadlatującą właśnie inną flotyllę statków kosmicznych z planety Aimeiz. Przedyskutowano wszystkie możliwe plany zasiedlenia planet, przy czym przez każdy taki plan rozumiano wskazanie, który statek wyląduje na której planecie i już tam zostanie. Ile było tych planów? Sformułuj to pytanie w języku zliczania funkcji i doprowadź obliczenia do końca! (9 pkt.)
16. Budujemy sieć informatyczną złożoną z pięciu węzłów: A, B, C, D, E. Wszystkie łącz, których chcemu użyć są dwukierunkowe. Wiadomo też, że nie możemy stworzyć bezpośrednich połączeń między następującymi parami węzłów: B-C, D-E, natomiast wszystkie pozostałe bezpośrednie połączenia są możliwe. Celem jest stworzenie sieci, w której istnieje możliwość komunikacji między dowolną parą węzłów przez łącze bezpośrednie lub za pośrednictwem innych węzłów. Ponadto chcemy zbudować sieć, która zawiera minimalną liczbę połączeń bezpośrednich. Ile przy powyższych założeniach jest wszystkich wariantów stworzenia tej sieci? (Wskazówka: Przedstaw warianty sieci jako odpowiednie grafy niskorelowane.) (11 pkt.).
